Program pro zpracovani vysledki: DOROST - DRUZSTVA

Zavod pozarické viestrannosti: DOROST - DRUZSTVA

Dorostenky
- Vysledky soutéze tresny bod = 1 minuta
. 2 : _ 5| |2
g £ £ = £ A S £ el2|5|8] [=]|2|&[2]¢
= nézev hlidky Okres = < s @ g = > s|e2le|Slc|S|E|E|E]|5
2 = ° c 0 g | 8 3| 8|8|ala|8|€|5|2]|2
o 7 S 8 8 > | e e |2 slsl5| |2]8|%|E]¢
@ R > @ 5 = 3 . S 1al= SRR é =
8 & © s | & 2 [g|3]|55] [B] [§|°
I > = 5 2
=)
1 JHfibojedy A 03:40:00 | 04:21:39 | 41:39 | 01:10 | 40:29 J0O:19) 0:59:29 | 4 119]10]|5]9|0[0]|]0]3]2
2 |Horni Lanov 03:45:00 | 04:24:49 | 39:49 | 00:56 | 38:53 JO:09| 0:47:53 1 21 9]10|9]0|]0(0|0]|0]O
3 |Velké Svatonovice 03:50:00 | 04:27:42 | 37:42 | 01:09 | 36:33 JO:13] 0:49:833 | 3 113]10|7]3|3[0]0]0]O0
4 [Hfibojedy B 03:55:00 | 04:33:10 | 38:10 | 00:00 | 38:10 J0O:02f 0:40:10 1 11 210]2]0|]0[{0]J0]|0]O0
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Autor: Ing. Milan Hoffmann

Opravnény uzivatel: SH CMS



